

# 共有产权保障房项目正式开工

## 以80平方米二居室为主

本报讯(晚报记者 练维维)昨日,随着大型施工机械打下第一根工程桩,列为市政府2020年为办实事重点工作的惠景家园二期、龙塘岸后五巷B块两个共有产权保障房项目,正式进入了工程施工阶段。建设共有产权保障房项目,是在充分考虑中低收入家庭的负担能力的基础上,更加精准地促进住房困难家庭实现“住有安居”的目标。

昨天开工建设的保障房项目,均位于梁溪区范围内,其中惠景家园二期作为整个项目的续建工程,总建筑面积约6.8万平方米,规划建设住房627套,项目建成后,纳入已经交付的

惠景家园统一管理;龙塘岸后五巷B块项目,总建筑面积约19万平方米,规划建设住房1727套。

据了解,为更好地满足住房保障家庭的居住需要,提高保障性住房项目的居住水平,我市开工新建的共有产权保障房项目,在严格控制建设成本的前提下,对项目的设计方案先后进行了6轮比较、论证,最终确定了以80平方米左右二居室为主、少量配置90平方米左右三居室的建设方案,在户型设计上做到了卧室朝南、起居室及厨卫等区域充分满足通风采光要求。同时,在小区环境景观方面,根据市政府宜居

小区建设的要求做了精心设计,力争建设园林式保障房小区。

市住房和城乡建设部门有关人士表示,为尽快解决好住房保障申请家庭的安居问题,项目开工后,建设单位将根据施工计划,全面落实项目建设进度、质量全过程管理,高效、优质建好保障房。据悉,两个保障房项目将于2023年6月交付使用,届时将向符合条件的申请对象供应房源。

2021年,我市还将启动东璟家园F1地块、新街家园北侧地块(二期)两个共有产权保障房项目建设。

## 社保卡升级! 这个时段部分服务 暂停使用

本报讯 昨从市人社部门获悉,江苏省一体化信息平台社会保障卡信息管理系统将于2020年12月31日至2021年1月10日期间统一进行系统切换上线,届时,社保卡部分服务将暂停使用。

据了解,2020年12月31日16时至2021年1月10日24时期间,无锡市内社会保障卡的首次申请、补换卡和领卡等业务暂停服务;“无锡人社”微信公众号提供的社保卡在线办理也将从2020年12月31日零时起暂停服务,待系统调整后及时开放。

2020年12月31日18时至2021年1月1日12时期间,无锡市内江苏省社会保障卡的挂失、电子社保卡扫码登录和展码认证将

暂停服务,在此期间社会保障卡刷卡服务正常开展;2021年1月7日0时至6时无锡市内江苏省社会保障卡挂失、电子社保卡扫码登录和展码认证暂停服务。

社保卡业务暂停服务期间,全市各社会保障卡服务网点对新申请和补换卡服务采用人工登记和引导方式,系统切换上线后可及时通知服务对象。此外,社会保障卡信息管理系统暂停服务期间,不影响现有持卡人就医结算。服务对象因无法办理社会保障卡而需要就医购药和缴费结算的,可采用先现金后零星报销结算的方式办理,开通医保电子凭证的本地人员可采用医保电子凭证结算。(陈钰洁)

## “三全”社区创建助力推进家庭教育

本报讯 近日,江苏省“三全”社区家庭教育支持行动落地吼山。以清华坊小区为试点和无锡市启动启动仪式现场,通过软硬件设施优化和环境提升,营造良好的家庭教育氛围。

活动吸引了众多家长带着孩子一同前来。孩子们迫不及待

地按自己的喜好,拉着家长参与其中。现场有家庭教育培训师公益微课堂、亲子互动游戏、家庭教育小愿望扭蛋留言、日常急救技能培训、文明城市和最美家庭、公益组织宣传等,让孩子们在家长的陪伴下,通过亲身体验既学到了知识,又

促进了与家长间的平等沟通,更引发了家长们对今后家庭教育方式的思考。据悉,社区后续还将面向全体0-18周岁孩子的家庭,开展亲子绘画、户外徒步摄影、垃圾分类宣传、文明家风建设等系列活动。

(江南)

## 宜兴彩民随手购彩喜中双色球二等奖

周一一大早,宜兴市福彩管理中心迎来了两位外地口音的彩民,其中一位激动的从外衣口袋里掏出了一张中得了18.57万元奖金的双色球彩票。

经工作人员认真检索后发现,原来这张彩票已经是10天前的中奖票了,出自闸口32020895投注站。中奖者钱先生笑着说,他是响水人,在闸口做做小生意,偶然在路边的福彩投注站买了一张双色球彩票,随手放进口袋后也没当回事。事过10天,昨天又是双色球开奖日,钱先生依然来

到了这个投注站,想着再把口袋那张彩票复制投注一遍,没曾想投注机提示此票中了2020125期的二等奖,奖金18.57万元。无心插柳柳成荫,这可把钱先生高兴坏了,他打了同在闸口打工的兄弟电话,相约明早一同前往兑奖。

钱先生还是属于比较佛系的彩民,平时也是抱着献爱心的心态随性购彩,正值年末,这笔奖金可以带回老家让家人们好好过个欢乐中国年。他表示,今后依然会理性购彩,公益购彩!

(马原)

## 无锡彩民三年坚守换来29万多元大奖

12月22日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2020130期开奖,双色球红球号码为08、09、11、14、17、29,蓝球号码为16。当期无锡彩民收获3注二等奖,其中2注都出自新吴区香梅花园200-48号32020395福彩投注站,被彩民王先生凭借一张倍投单式彩票所揽获,喜中奖金29.4万多元。

“看到当晚的开奖号码总觉得很熟悉,因为开出的号码和家人的生日号码很相似”王先生在福彩中心开心的说道。原来,王先生是位老彩民,平时非常关注双色球的开奖号码,即使当期没购买,他也会习惯性的查询一下开奖号码。23日早

晨,他查看开奖号码时,欣喜的发现开奖号码很是眼熟,拿出彩票核对后发现中了二等奖。

兑奖时,王先生向工作人员分享了他的守号经历,这张守了三年的彩票,前三注号码里面是由家人的生日号码拆分组成的,按他的说法,这样守号才更有意义。而剩余的两注是他随机选择的号码。平时在投注时他只会更改一下随机的号码,每期对五注号码各投两倍,王先生笑着说:“好事成双嘛!”,三年的坚守让他也赢得了大奖的青睐,收获到29万多元的奖金。

(天明)

## 双色球今晚开奖 奖池8.39亿元 上期双色球头奖5注1000万

今晚双色球第2020133期开奖,奖池8.39亿元。上期双色球开出红球号码为01、04、11、12、14、23,蓝球号码为04。

上期双色球头奖5注,单注奖金为1000万元。这5注一等奖花落4地,北京1

注,辽宁2注,上海1注,西藏1注,共5注。二等奖开出106注,单注金额30万多元。

计奖后,双色球奖池金额为8.39亿元。今晚开奖,本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

## 无锡福利彩票智能投注机招募

无锡市福利彩票发行中心拟向无锡市范围内布设福彩智能投注机,现面向社会公开招募。

申请人资格

- 1、无锡本地户籍或无锡常住人口(提供居住证);
- 2、年龄18周岁以上50周岁以下;
- 3、具有高中及以上文化程度,会操作电脑;
- 4、申请人本人必须直接从事销售工作;
- 5、申请人非国家公职人员,且五年内无刑事处罚记录;
- 6、有申请建设智能投注机相适应的固定场所及所需资金。

场所要求

- 1、包含但不限于大型商业综合体、大型商业超市、地铁

站、写字楼、娱乐餐饮、大型企业食堂等场所,以及符合布设条件、人流量较多的繁华地段的室内场所。

2、设置场所需有专人负责、值守,有符合智能投注机运营要求的、固定的营业时间,安装有监控、有安全防范、防火防盗等措施。

申请渠道

关注“无锡福彩”官方微信公众号,点击菜单栏“彩民工具”-“投注站申请”,登记您的信息,即可提交申请,请在拟申请店面地址后备注“智能机”,福彩工作人员审核信息后将及时与您联系。

相关未尽事宜由福彩中心负责解释。具体招募详情请咨询无锡市福利彩票发行中心。

## 苏州福彩来锡业务交流

12月23日,苏州福彩中心主任李丽一行来锡进行业务交流。

座谈会上,无锡福彩中心主任徐剑对苏州福彩中心一行的到来表示欢迎,并简要介绍了无锡福彩的基本情况。双方就智能投注机布设运营、快乐8游戏销售等方面的先进经验与创新做法进行深入交流,对行业内快速游戏的退市,专营店运营与转化等方面进行探讨。随后,交流

组实地考察三阳广场地铁站智能投注机的布设情况,了解无锡福彩在智能投注机投放上的新举措。

本次业务交流,双方起到了相互学习,取长补短的作用,拓宽了工作思路,为破解当前福彩面临的问题激发新思路起到积极作用。苏州福彩的创新之举也为无锡福彩提供了借鉴,双方相互交流与学习,共同推进福彩行业健康持续发展。(莫易)